                            Историческая справка
На основании решения земского собрания № 21 от 9 февраля 1868 года была основана церковно- приходская школа с 3-х летним образованием 
С 01. 09. 1919 г. на основании распоряжения №575 от 27 мая была преобразована в Петровскую начальную школу 1 ступени с 4-х летним обучением.
С 01.09. 1930 г. преобразована в Петровскую школу колхозной молодежи с семилетним обучением (протокол № 76 от 07.08., подтверждается лицевыми счетами на выдачу заработной платы, расчетами смет расходов).

С июля 1934 г. переименована в неполную среднюю школу (протокол №15 от 03.05. 1934 исполнительного комитета Петровского сельского совета).

С 1950 г. на основании решения исполнительного комитета школа преобразована в Петровскую среднюю школу (протокол №11 от 22.03.1950г. исполнительного комитета Петровского сельского совета)
С 1997 года по распоряжению администрации Уржумского  района №634 от 05.09.1997 года зарегистрирована как Муниципальное образовательное учреждение Петровская общеобразовательная средняя школа.
         Школа являлась общеобразовательным учреждением, находилась в ведомственной подчинённости Уржумского РОНО и до издания собственного Устава руководствовала  свою деятельность  следующими типовыми документами:

1. Типовым Уставом средней общеобразовательной школы, принятым Постановлением Совета Министров СССР от 08.09.1970 г. № 749;

2.  «Временным положением государственных общеобразовательных учебных заведениях в РСФСР», утверждённых Постановлением Совета Министров РСФСР от 23.02.1991 г. № 119;

3. Типовым положением об общеобразовательном учреждении, утверждённым Постановлением Правительства РФ от 31.08.1994 г. № 1008.

На основании распоряжения администрации Уржумского района от 05.09.1997 г.  №634 был зарегистрирован Устав муниципального образовательного учреждения «Петровская средняя общеобразовательная школа».
         Согласно пункту 1.1. и пункту 1.2. Устава «Петровская средняя общеобразовательная школа с дошкольным отделением» является муниципальным образовательным учреждением среднего (полного) образования. В своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, законом РФ «Об образовании» и другими законодательными и нормативными актами, принимаемыми в соответствии с ним, Типовым Положением об общем образовательном учреждении в РФ, договором с Учредителем и настоящим Уставом.

         В соответствии с пунктом 2.12. Устава школа осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями образовательных программ на трёх ступенях образования:

Первая ступень – начальное общее образование, срок освоения 3 – 4 года;

Вторая ступень -  основное общее образование, срок освоения 5 лет;

Третья ступень – среднее (полное) общее образование, срок освоения 2 года.

Среднее общее образование является базой для получения среднего профессионального и высшего образования. 
         Организация образовательного процесса в школе строится на основании учебного плана, разрабатываемого школой самостоятельно, в соответствии с примерным государственным учебным планом и регламентируется расписанием занятий.

           Далее распоряжением администрации Уржумского района от 28.02.2001 года № 140 была зарегистрирована новая редакция Устава согласно, которой учреждение стало именоваться Муниципальное образовательное учреждение Петровская средняя (полная) общеобразовательная школа Уржумского района Кировской области.

            В соответствии с пунктом 1.1. Устава Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с дошкольной группой учреждена учредителем Управления  образования Уржумского района Кировской области в целях реализации основных задач дошкольного, начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования.
В соответствии с пунктом 1.2. Устава Учреждение в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, законом РФ «Об образовании», законом Кировской области «Об образовании в Кировской области», типовым Положением о дошкольном Учреждении РФ другими законодательными и нормативными актами, принимаемыми в соответствии с ним, Типовым Положением об общем образовательном учреждении в РФ, договором с Учредителем и настоящим Уставом.
При осуществлении предпринимательской деятельности Учреждение руководствуется законодательством РФ, регулирующим данную деятельность.

В соответствии с пунктом 3.1. Устава Учреждение осуществляет Образовательный процесс по программам соответствующее требованиям государственного стандарта. Образовательный процесс в школе осуществляется в соответствии с уровнями образовательных программ четырёх ступеней образования:
1 ступень – дошкольное (от 1,5 до 6,5 – 7 лет), обеспечивает достижение определённого уровня интеллектуального, физического, психологического развития необходимого для дальнейшей учебной деятельности, развития способностей, коммуникативных качеств личности, овладение культурно – гигиеническими навыками, правилами поведения. Дошкольное образование является базой для получения начального общего образования.
2 ступень – начальное общее образование (нормативный  срок освоения 4 года), обеспечивает развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счётом, основными навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни. Начальное общее  образование является базой для получения основного общего образования.
3 ступень – основное общее образование (нормативный срок освоения 5 лет), обеспечивает освоение обучающимися образовательных программ основного общего образования, условия становления и формирования личности  обучающегося, его склонностей, интересов и способности к социальному самоопределению. Основное общее образование является базой для получения среднего общего образования, начального и среднего профессионального образования.

4 ступень – среднее (полное) общее образование (нормативный срок освоения 2 – 3 года), является завершающим этапом общеобразовательной подготовки, обеспечивающим  освоение обучающимися общеобразовательных программ данной ступени образования, развитие устойчивых познавательных интересов и творческих способностей обучающегося, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения.
В дополнение к обязательным предметам в Учреждении могут вводится предметы для обучения по выбору самих обучающихся, направленные на реализацию интересов, способностей и возможностей личности. 
По желанию обучающихся или их родителей (законных представителей) в Учреждении может быть введено обучение по различным профилям и направлениям.

Среднее общее образование является базой для получения профессионального и высшего образования.

Организация образовательного процесса в школе строится на основе учебного плана, разрабатываемого школой самостоятельно, в соответствии с примерным государственным учебным планом и регламентируется расписанием занятий.
          Распоряжением главы администрации № 355 от 26 апреля 2002 года  были внесены изменения в Устав муниципального образовательного учреждения Петровская средняя (полная) общеобразовательная школа Уржумского района Кировской области.

             В соответствии с пунктом 1.1. Устава Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с. Петровского Уржумского района Кировской области (далее учреждение) является правопреемником муниципального образовательного учреждения Петровской средней (полной) общеобразовательной школы Уржумского района Кировской области (далее учредитель) в целях реализации основных задач дошкольного, начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования и профессионального образования по специальности «тракторист».
В соответствии с пунктом 1.3. Устава Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с. Петровского является юридическим лицом, может иметь самостоятельный баланс, расчётный, валютный и иные счета в банковских и иных кредитных учреждениях. Учреждение вправе от своего имени заключать договоры, приобретать имущественные и личные неимущественные права и нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде, арбитражном и третейских судах.

На основании Распоряжения главы районной администрации (от 20.10.2003 г. №924)  Муниципальное образовательное учреждение начальная общеобразовательная школа д. Орешник и Муниципальное образовательное учреждение начальная общеобразовательная школа д. Вершинята становятся филиалами Муниципального образовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Петровского (основание: Приказ №30 по МОУ СОШ с. Петровского от 10.11.2003г.)
Орешниковская начальная школа Уржумского района с 1986 года является государственным учреждением, что подтверждается архивными документами:

Приказ заведующего РОНО № 38 от 15.08.1986 года.

/ Основание: Фонд №4. Опись 1. Дело 441. Лист5./

Распоряжением администрации Уржумского района ОТ 01.07.1997 г. №491 был зарегистрирован Устав Муниципального образовательного учреждения «Орешниковская начальная школа»

В 1997 году Орешниковская начальная общеобразовательная школа получила лицензию на право осуществления образовательной деятельности в объеме начального общего оброзования серия Б №262382 выдана 03.07.1997 года.

В 2001 году была проведена перерегистрация Устава МОУ «Орешниковской начальной школы» в новой редакции:

Устав: «Муниципальное образовательное учреждение Орешниковской начальной общеобразовательной школы» Уржумского района, Кировской области. Распоряжение №229 от 04.04.2001 года.

В соответствии  с распоряжением администрации Уржумского района Кировской области №271 от 04.04.2002 года МОУ Орешниковская начальная общеобразовательная школа переименована в Муниципальное образовательное учреждение начальная общеобразовательная школа д. Орешник Уржумского района Кировской области.

Деятельность школы осуществляеться на основании документов:

1.  Устав, зарегистрированный распоряжением №229 от 04.04.2001 администрацией Уржумского района.

2. Учредительный договор от 10 апреля 2001 года.

3. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серия 43 №000855290 выдано 12.04.2002 года, ИНН 4334004883.

4. Лицензия на право осуществления образовательной деятельности серия А №103268 выдана 24.06.2002 года.

Регистрационный №43/263/63.

Лицензия действительна по 24 июня 2007 года.  
С 01.09.2004г. на основании приказа начальника РУО №47/3 от 31.03.2004г. п.6. «При условии получения от Департамента образования Кировской области школьного автобуса закрыть филиалы МОУ СОШ с. Петровского в д. Орешник и в д. Вершинята  с 01.09.2004г.»
Распоряжением главы администрации № 1095 от 12 декабря 2005 годы был утверждён Устав  муниципального образовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Петровского Уржумского района Кировской области.

В соответствии с пунктом 1.2. Устава Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с дошкольными группами с. Петровского Уржумского района Кировской области (далее Учреждение), является правопреемником Петровской средней школы Уржумского района Кировской области, учреждена администрацией Уржумского района Кировской области (далее Учредитель).

Полное наименование: Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с. Петровского Уржумского района Кировской области; 

Сокращённое наименование:  МОУ СОШ с. Петровского Уржумского района Кировской области.

В соответствии с пунктом 1.3. Устава Учреждение руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, законом РФ «Об образовании», законом Кировской области «Об образовании в Кировской области», типовым Положением о дошкольном Учреждении РФ другими законодательными и нормативными актами, принимаемыми  в соответствии с ним, Типовым Положением об общем образовательном  учреждении в РФ, договором с Учредителем, правилами и нормами охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты, а также настоящим Уставом и локальными правовыми актами школы. При осуществлении предпринимательской деятельности, Учреждение руководствуется законодательством РФ, регулирующим данную деятельность.
В соответствии с пунктом 3.3. Устава в дополнение к обязательным предметам в Учреждении могут вводится предметы для организации обучения по выбору самих обучающихся, направленные на реализацию интересов, способностей и возможностей личности. В учреждении может быть введено обучение по различным профилям и направлениям. Учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями общеобразовательных программа следующих ступенях обучения:

- Первая ступень – дошкольное образование в соответствии с «Программой воспитания и обучения в детском саду»;
- Вторая ступень – начальное образование, срок освоения программ – четыре года;

- Третья ступень – основное общее образование, срок освоения программ – пять лет;

- Четвёртая ступень – среднее (полное) общее образование, срок освоения программ – 2- 3 года.

Первая ступень обеспечивает физическое и умственное развитие детей дошкольного возраста, сохранение и укрепление их здоровья, подготовку к обучению в начальной школе, развитие первоначальных навыков самостоятельного труда, коллективного общения.

Вторая ступень обеспечивает развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счётом основными умениями и навыками учебной деятельности, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни. Является базой для получения основного общего образования.

Третья ступень обеспечивает освоение обучающимися общеобразовательных программ основного общего образования, условия становления и формирования личности обучающегося, его склонностей, интересов и способностей к социальному самоопределению. Является базой для получения среднего (полного) общего образования, начального и среднего профессионального образования.
Четвёртая ступень является завершающим этапом общеобразовательной подготовки, обеспечивающим освоение обучающимися общеобразовательных программ  данной ступени образования, развитие устойчивых познавательных интересов и творческих способностей обучающегося, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения. Является базой для получения среднего специального и высшего образования. 
Распоряжением главы администрации № 876 от 1 декабря 2006 года были внесены изменения в Устав муниципального образовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Петровского Уржумского район Кировской области.

В соответствии с пунктом 1.2. Устава Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с дошкольными группами с. Петровского Уржумского района Кировской области (далее Учреждение),  является правопреемником Петровской средней школы Уржумского района Кировской области, учреждена администрацией Уржумского района Кировской области (далее Учредитель).

Полное наименование: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с. Петровского Уржумского района Кировской области;

Сокращённое наименование: МОУ СОШ с. Петровского Уржумского района Кировской области.

В соответствии с пунктом 1.4. Устава Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная  школа с дошкольными группами с. Петровского является юридическим лицом, может иметь самостоятельный баланс, расчётные и другие счета в банковских и иных кредитных учреждениях. Учреждение вправе от своего имени заключать договоры, приобретать имущественные и личные неимущественные права, исполнять обязанности, быть истцом и ответчиком в суде арбитражном и третейских судах.
В соответствии с пунктом 1.5. Устава Учреждение осуществляет обучение и воспитание в интересах личности, общества, государства, обеспечивает удовлетворение образовательных потребностей учащихся муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Петровского Уржумского района в дошкольном, начальном общем, в основном общем и среднем образовании, ориентированном на обучение и воспитание интеллектуальной высоконравственной личности и обеспечивает непрерывность дошкольного, начального, основного общего и среднего (полного) общего образования.
Постановлением главы администрации Уржумского муниципального района №702 от 12.09.2011 года был утвержден Устав муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Петровского Уржумского района Кировской области.
В соответствии с пунктом 1.1. Устава муниципальное казенное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа с. Петровского Уржумского района Кировской области(далее Учреждение). Создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Законом Российской Федерации от 10.07.1992 №3266-1 «Об образовании» и постановлением администрации Уржумского муниципального района от 12.09.2011 года №702 «О создании муниципального казенного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа с. Петровского Уржумского района Кировской области, путем изменения типа муниципального общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа с. Петровского Уржумского района Кировской области.
В соответствии с пунктом 1.2. Устава полное наименование -муниципальное казенное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа с. Петровского Уржумского района Кировской области.

Сокращенное наименование- МКОУ ООШ с. Петровского Уржумского района Кировской области. 

В соответствии с пунктом 1.4. Устава Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа с. Петровского Уржумского района Кировской области является правопреемником муниципального общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа с. Петровского Уржумского района Кировской области, учреждена администрацией Уржумского муниципального района.
В соответствии с пунктом 1.23. Устава 
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 В настоящее время Учреждение руководствуется в своей деятельности данным Уставом, является юридическим лицом, имеет гербовую печать .
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