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Прошу разместить информацию 
Сотрудники ГИБДД призывают родителей усилить контроль за детьми пешеходами
 С наступлением весенне-летнего сезона на дорогах возрастает количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков. 
В ходе проведенных рейдов на территории Уржумского района сотрудниками ГИБДД с начала года было выявлено более 30 фактов нарушений правил дорожного движения детьми, которые направлялись в школу или возвращались из нее. Большая часть нарушений была совершена ребятами на тех дорогах, на которых отсутствуют (либо имеются частично) тротуары. При движении по таким дорогам многие дети двигались по проезжей части дороги, нарушая п. 4.1 ПДД РФ, который обязывает пешеходов при отсутствии тротуаров, пешеходных дорожек, а также в случае невозможности двигаться по ним, двигаться по краю проезжей части дороги навстречу движению транспортных средств. Были и такие случаи, когда ребята, двигаясь по дорогам, шли навстречу движения транспортных средств, однако, «растянувшись» по ширине дороги, могли создать помехи в движении транспорта. Некоторые дети вместе со своими родителями переходили проезжую часть дороги на запрещающий сигнал светофора!
Необходимо отметить, что большинство ребят сами разъясняли сотрудникам полиции суть допущенных ими правонарушений, поясняли, как нужно двигаться. Однако на вопрос о том, а почему они двигаются по проезжей части дороги, а не по тротуарам дети  показали на идущую сзади женщину-пешехода и ответили: «Посмотрите, та тетенька тоже ведь так идет». Также были и другие нарушения допущенные детьми такие, как движение по проезжей части дороги при наличии тротуара (ул. Гоголя, ул. Кирова, ул. Яранский тракт, ул. Кировский тракт), переход проезжей части дороги вне пешеходного перехода в зоне его видимости (ул. Гоголя), переход проезжей части дороги по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора. 
По фактам выявленных нарушений ПДД несовершеннолетними, инспектор ДПС, в каждом случае, составляет рапорт. Затем информация о юных нарушителях направляется в образовательные учреждения и управление образования для осуществления профилактической работы с учащимися. Если один и тот же ребенок несколько раз попадет под пристальное внимание инспектора ДПС на дороге, то его родителей ждет административная ответственность за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

Может, все-таки пришло время, когда сами родители позаботятся о сохранении жизни своих детей? Большая часть происшествий происходит из-за несоблюдения детьми Правил поведения на дороге. А вот примером такого поведения являются сами взрослые, которые не только нарушают правила, но и показывают отрицательный пример детям: переходят проезжую часть на запрещающий сигнал светофора, переходят проезжую часть в неустановленном месте и выходят на проезжую часть из-за стоящего транспорта – а дети все это замечают! Отдел ГИБДД по Уржумскому району напоминает - дорога полна неожиданностей! Уважаемые взрослые, будьте примером в соблюдении ПДД и безопасном поведении на улицах и дорогах нашего города! Просим вас повысить внимание к детям, находящимся на проезжей части либо в непосредственной близости от нее, при необходимости снизить скорость либо остановиться, предоставив детям возможность перейти дорогу.
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