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Пояснительная записка к учебному плану 5 класса
 на 2015 – 2016 учебный год
Учебный план основного общего образования для 5 класса – нормативно-правовой документ, который обеспечивает введение в действие и реализацию требований Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, определяющий объём учебной нагрузки обучающихся, состав учебных предметов, распределяет учебное время, отводимое на освоение содержания образования по учебным предметам. 
Учебный план является разделом основной образовательной программы основного общего образования для 5 классов МКОУ ООШ с. Петровского на 2015 – 2016 учебный год.
Учебный план составлен на основе: 

1.Нормативных документов федерального уровня:

· Федерального Закона  «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ
· Приказа МО и Н РФ от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного стандарта основного общего образования»;
· Приказа МО и Н России от 29.12.2014г. № 1644 «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010г. № 1897 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования»;
· Примерной основной образовательной программы образовательного учреждения. Основная школа / [сост. Е. С. Савинов]. — М. Просвещение, 2011. — 342 с. — (Стандарты второго поколения);
· Приказа МО и Н РФ от 01.02.2012 г. № 74 «О внесении    изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 1312 (с изменениями, внесенными приказами Министерства образования и науки Российской от 3 июня 2011 г. № 1994.);
· Приказа МО и Н РФ № 576 от 8 июня 2015 г. "О внесении изменений в федеральный перечень учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 31 марта 2014 г. № 253";
· Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 29.12.2010 № 189 «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях"»;
· Письма Министерства образования и науки РФ от 12 мая 2011 г. N 03-296 «Об организации внеурочной деятельности при введении государственного образовательного стандарта общего образования»;
· Приказа Минобрнауки РФ от 28.12.2010 №2106 (рег. № 19676 от 02.02.2011) «Об утверждении федеральных требований к образовательным учреждениям в части охраны здоровья обучающихся, воспитанников».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

          2. Нормативных документов ОО:
· Устава школы (Утвержден постановлением администрации Уржумского муниципального района № 1061 от 08.11.2012);
· Лицензии, выданной Департаментом образования Кировской области (серия 43 № 001504, регистрационный номер 1122 от 17 февраля  2012 года;
· Свидетельства о государственной аккредитации (серия 43А01 № 0000091, регистрационный номер 318 от 16 мая 2012 г.).
 Особенности учебного плана основного общего образования для 5 класса:
1) В 5 классе обучение ведётся по Федеральному государственному образовательному стандарту основного общего образования (утверждён приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г. № 1897( с изменениями от 29.12.2014г. № 1644) . 

2) Обязательными  предметными  областями учебного плана являются филология, общественно-научные предметы, математика и информатика, естественно- научные предметы, основы духовно-нравственной культуры народов России, искусство, технология,  физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности. 
     Обязательная часть учебного плана отражает содержание образования, которое обеспечивает решение важнейших целей основного общего образования:
 - овладение обучающимися в соответствии с возрастными возможностями разными видами деятельности (учебной, трудовой, коммуникативной, двигательной, художественной); умением адаптироваться к окружающей природной и социальной среде; поддерживать и укреплять свое здоровье и физическую культуру;

 - формирование у обучающихся правильного отношения к окружающему миру, этических и нравственных норм, эстетических чувств, желания участвовать в разнообразной творческой деятельности;

 - формирование системы знаний, умений и способов деятельности по базовым предметам не ниже государственных образовательных стандартов, определяющих степень готовности обучающихся к дальнейшему обучению; развитие элементарных навыков самообразования, контроля и самооценки. 

3)Основными задачами учебного плана для 5-х  класса являются:

- обеспечение  выполнения федерального  государственного стандарта образования;

- обеспечение единства федерального, национально-регионального компонентов и компонента образовательного учреждения;

- соблюдение государственных образовательных  стандартов;

- введение  в  учебные  программы  национально-регионального  компонента;

- сохранение  целостности  каждой  системы  обучения;

- обеспечение реализации интересов и потребностей обучающихся и их родителей (законных представителей);

4) Часть, формируемая участниками образовательных отношений, обеспечивает реализацию образовательных потребностей и запросов обучающихся, может быть направлена на выполнение программ учебных дисциплин. Согласно Учебного плана для 5 класса по новым образовательным стандартам данный раздел представлен 3 учебными часами, которые распределены следующим образом:
а) физическая культура – для выполнения 3-х часовой программы по данному предмету – 1 час;
б) обществознание – 1 час;

в) основы духовно-нравственной культуры народов России – 1 час. 
5) Реализация программ всех учебных дисциплин обеспечивается учебно-методическими комплектами учебников, которые входят в федеральные перечни учебников, рекомендованных (допущенных) Минобрнауки РФ к использованию в общеобразовательных учреждениях реализующих образовательные программы общего образования и имеющих государственную аккредитацию (Приказ МО и Н РФ № 576 от 8 июня 2015 г. "О внесении изменений в федеральный перечень учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 31 марта 2014 г. № 253");
6) В основной образовательной программе основного общего образования учреждения  отдельно выделяются часы на внеклассную работу по 5 направлениям (духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное, спортивно-оздоровительное), которые выведены за пределы учебного плана. Время, отведённое на внеурочную деятельность, не включается в расчёт допустимой (максимальной) обязательной нагрузки учащихся.
7) В 5 классе система аттестации достижений учащихся – промежуточная: по четвертям - на основе текущих отметок, годовая – по окончании учебного года. Промежуточная аттестация проводится в соответствии с Федеральным законом РФ от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным государственным образовательным стандартом, Уставом школы, Положением о  системе оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы ООО.
         Промежуточная аттестация обучающихся проводится с целью получения объективной оценки усвоения обучающимися образовательных программ каждого года обучения в общеобразовательной организации, за степень усвоения обучающимися Федерального государственного образовательного стандарта, определенного образовательной программой в рамках учебного года и курса в целом.

       Промежуточная аттестация проводится в  5 классе  по  всем  предметам Федерального компонента   учебного плана   в конце учебного года. Формы промежуточной аттестации: контрольные и тестовые работы, диктант по русскому языку, комплексная метапредметная работа. 
      Сроки проведения  промежуточной аттестации утверждаются приказом директора школы  не позднее 3-х недель до окончания учебного года.
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